CUADRO DE DEE
CONJUGACION

L]
cimar Ger: cimando e Part: cimado
INDICATIVO
Presente Pretérito perfecto simple  Pretérito imperfecto
yo || cimo cimé cimaba
td/vos || cimas/cimas cimaste cimabas
él/ella/Ud. || cima cimé cimaba
nosotros || cimamos cimamos cimabamos
vosotros || cimais cimasteis cimabais
ellos/ellas/Uds. || ciman cimaron cimaban
Futuro Condicional
yo || cimaré cimaria
td/vos || cimaras cimarias
él/ella/Ud. || cimara cimaria
nosotros || cimaremos cimariamos
vosotros || cimaréis cimariais
ellos/ellas/Uds. || cimaran cimarian
SUBJUNTIVO
Presente Pretérito Imperfecto
yo || cime cimara / cimase
td/vos || cimes cimaras / cimases
él/ella/Ud. || cime cimara / cimase
nosotros || cimemos cimaramos / cimasemos
vosotros || ciméis cimarais / cimaseis
ellos/ellas/Uds. || cimen cimaran / cimasen
IMPERATIVO
Afirmativo Negativo
Yo || — —
td/vos || cima/cima no cimes
ud. || cime no cime
nosotros || cimemos no cimemos
vosotros || cimad no ciméis
Uds. || cimen no cimen
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